
РЕЗУЛЬТАТИ 

анкетування студентів 4 курсу спеціальності 081 «Право» щодо  результатів вивчення 

навчальної дисципліни «Фінансове право України» 

 

В результаті проведеного анкетування  студентів групи ПРАВО-19-1 щодо вивчення 

навчальної дисципліни «Фінансове право України» встановлено, що вона є однією з основних 

дисциплін, передбачених для обов’язкового вивчення при підготовці  в Хмельницькому 

національному університеті  спеціалістів юридичного профілю. 

В результатів анкетування зроблено висновок, що засвоєння студентами теоретичних 

засад фінансового права і практики його застосування є невід’ємним компонентом 

професійної підготовки працівників судових та правоохоронних органів, правозахисних 

установ, юрисконсультів організацій і підприємств та є необхідною умовою для їх подальшої 

успішної діяльності в якості юристів.  

Під час вивчення навчальної дисципліни студенти зазначають, що засвоїли основні 

елементи механізму фінансово-правового регулювання, а також особливості регулювання 

окремих видів фінансово-правових відносин. 

Особливий інтерес у студентів мали семінарські заняття стосовно правого 

регулювання організації бюджетних правовідносин, зокрема особливості кожної стадії 

бюджетного процесу, правового статусу учасників бюджетного процесу, зміст бюджетних 

повноважень, організація бюджетного контролю на кожній стадії бюджетного процесу.  

Найбільшу зацікавленість  у студентів викликало вивчення податкових відносин як 

різновиду фінансових, зокрема правового регулювання застосування методів податкового 

контролю та способів захисту прав платників податків. 

Викладання курсу фінансове право України  здійснювалось на основі лекцій шляхом 

проведення семінарських занять з використанням ділових ігор, кейсів тощо. Досить 

корисним для студентів було закріплення лекційного матеріалу через опитування студентів 

на практичних заняттях; створення презентацій; написання аналітичних довідок; виконання 

індивідуальних завдань;  вирішення конкретних завдань за вивченою темою; проведення 

контрольних робіт та тестування  з окремих тем. 

 За висновками студентського  анкетування, вивчення навчальної дисципліни 

«Фінансове право України» надало можливість майбутнім юристам орієнтуватися у системі 

фінансового права та механізмі фінансово-правового регулювання та є корисним для 

практики застосування судами, правоохоронними органами, юрисконсультами, адвокатами, 

правозахисними організаціями. 

Анкетування проводилось з 19 по 22  грудня 2022 року серед студентів  групи 

ПРАВО-19-1 та обговорено на засіданні кафедри права 23 грудня 2022 року протокол № 6. 

 

 

Завідувач кафедри права                                                                         М.П. Вавринчук  

 


